
（１）実施期間　　令和4年2月25日　～　令和4年3月14日
（２）実施方法　　市全域の18歳以上の市民を年齢構成の比率で1,000人無作為抽出し、　　
　　　　　　　　　　アンケート票を配布、回収。

１．性別
性別
男性
女性

無回答
計

２．年齢
年代 配布数 回収率

２０代以下 92 29.3%
３０代 97 35.1%
４０代 137 42.3%
５０代 142 43.0%
６０代 178 57.3%
７０代 184 54.9%

８０代以上 170 40.6%
無回答

計 1,000 45.6%

３．お住まいの地区
地区
大館

釈迦内
長木

上川沿
下川沿
真中

二井田
十二所
花岡
矢立
田代
扇田
東館
西館
大葛

無回答
計

４．現在の居住地での居住意向
人数(人) 割合

343 76.6%
73 16.3%
23 5.1%
9 2.0%
8 -

456 100.0%

248 54.9%
4 -

456 100.0%

中間評価アンケートの結果について

■回答総数　　456人

人数（人） 割合
204 45.1%

58 12.8%
61 13.5%

102 22.6%

人数（人） 割合
27 6.0%
34 7.5%

456 100.0%

人数(人) 割合
183 40.7%

101 22.3%
69 15.3%
4 -

21 4.7%
12 2.7%
12 2.7%

41 9.1%
28 6.2%
16 3.6%

38 8.4%
26 5.8%
24 5.3%

17 3.8%
11 2.4%
8 1.8%

456 100.0%

居住意向
ずっと住み続けるつもり
しばらくは
住み続ける
つもり
できれば
転居したい

12 2.7%
1 0.2%
6 -

近々転居する
つもり
無回答

計
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「大館市歴史的風致維持向上計画」の中間評価に関する設問・回答

問１　平成29年3月に策定した大館市歴史的風致維持向上計画をご存知ですか。
人数(人) 割合

10 2.2%
77 17.2%

133 29.8%
227 50.8%

9 -
456 100.0%

問２　大館市の維持向上すべき６つの歴史的風致をご存知ですか。
（１）大館城下の町割りに残る歴史的風致
  （大館城跡、大館八幡神社、大館神明社、大館神明社例祭、大館囃子、アメッコ市など）

（２）扇田神明社をめぐる歴史的風致
  （扇田神明社、武家門、扇田神明社例祭、佐竹宗家ゆかりの御神輿、ジャジャシコなど）

（３）田代岳の作占いに見る歴史的風致

  （田代岳、田代山神社、９合目池塘、作占い、田代山神社例祭、参拝登山、笹とツゲなど）

（４）天然記念物「秋田犬」を守り育てる歴史的風致

  （大館城跡、秋田犬群像、忠犬ハチ公銅像、秋田犬本部展覧会、忠犬ハチ公生誕祭、慰霊祭など）

（５）鳳凰山周辺に見る歴史的風致

 　 (鳳凰山、岩神貯水池、沼窪神社、鳳凰山玉林寺跡の石碑、大文字送り火、沼窪神社例祭など）

（６）浅利氏ゆかりの独鈷の歴史的風致

   （大日神社、独鈷城址、浅利時代の本道、諏訪八幡神社、大日神社例祭、独鈷囃子など）

聞いたことはある
全く知らない
無回答

計

内容
内容を含め
大いに知っている
策定したことは
知っている

内容を含め

大いに知っている

2.2%
策定したことは

知っている

17.2%

聞いたことはある

29.8%

全く知らない

50.8%

30.7% 45.0% 19.1% 4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

6.6% 20.4% 38.8% 33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

13.4% 23.5% 28.7% 33.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

21.9% 55.7% 17.3% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

9.9% 47.4% 32.7% 9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

4.6% 11.8% 36.8% 45.8%
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よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない



問３　大館市にある有形文化財（建造物）・無形文化財（民俗芸能）をご存知ですか。
      （ご存知の文化財に○を記載）

問４　神社、寺院などの歴史的価値の高い建造物や、例祭などの伝統を反映した
　　　 人々の営みが減少していくことをどのようにお考えですか。

人数(人) 割合
大いに
気になる 93 20.7%
やや気になる 274 61.0%
ほとんど
気にならない 66 14.7%
全く気にならない 14 3.1%
その他 2 0.5%
無回答 7 -

456 100.0%

436

問５　資料１－１のハード事業の取り組み（歴史的な町なみや建造物の保全など）について、
　　　 どのようにお考えですか。

人数(人) 割合
積極的に
取り組んで
いくべき 92 20.5%
必要に応じて
取り組んでいくべき 323 72.1%
必要性をあまり
感じない 25 5.6%
必要性を全く
感じない 5 1.1%
その他 3 0.7%
無回答 8 -

456 100.0%

448

問６　資料１－２のソフト事業の取り組み（民間提案型まちづくりや広域連携など）について、
　　　 どのようにお考えですか。　　 

人数(人) 割合
94 21.1%

310 69.5%
35 7.8%
4 0.9%
3 0.7%

10 -
456 100.0%

内容
積極的に
取り組んで
いくべき
必要に応じて
取り組んでいくべき

内容

内容

計

計

必要性をあまり
感じない
必要性を全く
感じない
その他
無回答

計
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問７　歴史的な地域資源を活かしたまちづくりについて、
　　　 どのような意義があるとお考えですか。（○はいくつでも）

問８　歴史まちづくりで、今後、取り組んでほしい事業を教えてください。
　　　 （○はいくつでも）
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問９　人口減少や少子高齢化の進行について、どのような影響や不安を感じていますか。
　　　 （○はいくつでも）

問１０　今後、大館市がどのようなまちになることを期待しますか。
　　　 （○はいくつでも）
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問１１　まちづくりへの参加について、基本的な意向を教えてください。
人数(人) 割合

14 3.2%
328 74.2%
100 22.6%
14 -

456 100.0%

問１２　大館市の歴史まちづくりに関して、ご意見やご提案がありましたら、ご自由にお書きください。　

回答数 割合(%）

① 歴史まちづくりの
取り組みについて 47 28.5%

② まちなみ景観の
向上について 6 3.6%

③ 桂城公園の
整備について 6 3.6%

④ 大館駅前の整備・
秋田犬の里について 8 4.8%

⑤ 道の駅の整備について 4 2.4%

⑥ 市街地の活性化について 4 2.4%

⑦ 情報の発信について 15 9.1%

⑧ 観光分野との
連携について 10 6.1%

⑨ 教育分野との
連携について 8 4.8%

⑩ 住環境について 19 11.5%

⑪ 子育て支援について 13 7.9%

⑫ 医療や福祉について 5 3.0%

⑬ 道路維持・除雪について 11 6.7%

⑭ その他 9 5%

165 100.0%回答計

無回答
計

回答別大分類／タイトル

内容
率先して
参加したい
都合が合えば参加したい
参加したいと
思わない
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